

童軍團49週年團慶 潔能心體驗

學生大代誌

【記者林曉薇淡水校園報導】淡江大學羅浮群、資深女童軍團於112年12月24日上午9時30分在學生活動中心，舉辦「淡江大學童軍團49週年團慶暨財團法人剛毅童軍文教基金會24週年會慶」，童軍團主任委員黃文智、剛毅童軍文教基金會執行長王富民、本校秘書長劉艾華，以及前日本東京都童軍聯盟副理事長入江生夫等逾130人參與。

今年的團慶主題是「潔能心體驗」，活動一開始先進行闖關活動，分別在學生活動中心及宮燈教室設立8個分站，包括太陽能灶炊事、電動機、風力發電機、太陽能烙印畫、磁力車、投石器、一柱擎天，以及空氣火箭。即使體感溫度只有10度，仍無法澆熄童軍小夥伴的熱情，完成闖關後，更利用塑膠瓶蓋做馬賽克拼圖，拼出淡江大學童軍團的Logo。

團慶儀典，黃文智致詞感謝大家一路以來的支持，王富民贈送極偉園木章予進階夥伴。接著由恐龍和耶誕樹充氣人偶一起揭開50週年團慶Logo及新的團服，大家開心地切蛋糕，齊唱生日快樂歌歡慶49週年，最後以溫馨的感恩餐會為活動畫下句點。

羅浮群成員、航太三岳欣佑表示，為了呼應「潔淨能源」，大家集思廣益發想許多有趣的闖關活動。他負責的關卡是「太陽能灶」，雖然天公不做美，僅能利用簡單的燈光代替陽光，但看到小朋友專注聆聽太陽能灶的使用原理，前置作業的辛苦都值得了，或許能在童軍露營時使用，實際計算可節省多少碳排放。明年童軍團就創團50週年了，期待團慶時大家都能齊聚淡江大學，「逗陣回娘家」。



